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IPA Szervezetünk Balatont kerülő bicikli túrája az eddigiektől eltérően nem augusztusban, hanem 

júliusban került megrendezésre. Ennek oka az volt, hogy az augusztusi szeszélyes időjárást 

megelőzve, a nyár közepén szokásos jó időben töltsük el az erre szánt négy napot. Ez maradéktalanul 

sikerült is! 

 

A gyülekező helyszínére már indulás előtt egy órával kezdtek érkezni a túra résztvevői, így a 

megnyitóra már a pólók is gazdára találtak, és a csomagokat is sikerült bepakolni a bennünket kísérő 

kisbuszba. A megnyitón szót ejtettünk a Balatoni kerékpárút helyenként előforduló veszélyeiről, 

hiszen ebben az évben is voltak olyan résztvevők, akiknek ez volt az első túrája velünk. Szám szerint 

kilencen, a harminchét résztvevőből.   

 

Szokás szerint délben indult a kerékpártúra, a déli parton nyugatnak vettük az irányt. Már az első 

megállónál lehetett látni, hogy jól felkészült társaság jött össze. Szinte mindenki egyszerre ért az első 

megállóhoz. Rövid pihenő után folytattuk az utunkat Fonyódra, és míg kora délután odaértünk, 

tartottunk egy újabb pihenőt.  

 

Egy rendkívül kellemes kempingben vertük fel a sátrainkat. Talán az optimálisnál kicsit 

családiasabban sikerült, ui. a sátrakat csak úgy tudtuk elhelyezni, hogy elég közel voltak egymáshoz. 

De a kemping élvezeti értékéből ez mit sem vont le. 
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A kora délutáni érkezésnek meg volt az az előnye, hogy vacsoráig elég sok idő maradt strandolni. A 

Balaton vize kristálytiszta volt, a hőmérséklete nagyon kellemes. A balatoni fürdőzést vacsora, majd 

a jól megérdemelt pihenés követte.  

 

 
 

A második napon eddig szinte minden alkalommal reggel kilenckor indultunk, az idén ezt eltoltuk 

egy fél órával. Ennek az volt az oka, hogy: a napi első pihenőnk Balatonberényben van. Az ott lévő 

büfék, ahol reggelizni szoktunk, tíz órakor nyitnak, és mi a kilenc órai indulással, épp akkor érünk 

oda, tiszta stresszhelyzetet okozva a büféseknek. Most hagytunk nekik egy félóra laufot, hogy 

felkészüljenek egy harminc-negyven fős csoportra.   

 

A következő húsz kilométer megtétele után Balatongyörökön töltöttük az ebédidőt. Ez egy hosszabb 

pihenőt jelent, közel két órát tartózkodunk ott. Innen továbbhaladva, a Badacsony lábánál állunk meg 

egy kis időre, de csak addig, amíg a csoport összegyűlik. Itt ugyanis átkelünk a főúton, csak úgy 

tudunk ráhajtani a Badacsony lábánál ívelő Római útra. Ehhez a közúti ellenőrzésben jártassággal 

rendelkező kollégák alkalmaznak némi forgalomirányítást. 

 

A második estét Badacsonytomajban töltjük, és mire odaér a társaság, már a hat kilométeres Római 

úton megismerkedik az északi part emelkedőivel, lejtőivel. Ezt a szakaszt letudva túlvagyunk a 

bemelegítésen. A kempingben nagyon figyelmesek voltak hozzánk, egy jókora területet kerítettek 

körbe nekünk, hogy biztosan legyen helye a sátrainknak. 
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A Balaton északi partján lévő strandoknál kicsit mélyebb a tó vize, ezzel pedig együtt jár, hogy a víz 

hőmérséklete is alacsonyabb. Most is így volt, de azt nem állítanám, hogy hideg lett volna. A büfé 

előtti asztaloknál késő estig beszélgettünk. Itt jegyezte meg valaki, hogy az az előnye a júliusi túrának, 

hogy tovább van világos. Egy pont a júliusi időpontnak.  

 

Harmadik napon, túránknak az a szakasza várt ránk, amelyik a legtöbb energiát igényli: sok benne az 

emelkedő. Ennek ellenére, szinte végig együtt haladtak a kerékpárosaink, és a húsz kilométeres 

etapokon szintre percre pontosan tartották az egy órás menetidőt. De mint említettem: jól felkészült 

társaság volt az idei, dicséret illeti őket!  

 

 

Mielőtt elfáradtak volna, már 

Balatonfüreden is voltunk, itt tartottuk az 

ebédszünetet. Ennek a megállónak az a 

különlegessége, hogy minden évben 

készítünk egy fotót az IPA Magyar 

Szekció által ültetett fánál. Ez a Tagore 

sétány mellett található. Akik már 

sokadjára jártak itt, meg is említették, 

hogy mint, ha ez a fa nem is nőne! Én 

magam tizenegyedik alkalommal voltam 

ott, de ezzel a megállapítással nem 

tudtam vitatkozni.  

 

Füredtől már csak pár kilométer az alsóörsi kemping, igen hamar oda is értünk. Készültünk rá, hogy 

sok időt vesz igénybe a becsekkolás, de az idén ez egy kicsit gördülékenyebben ment. Ennek 

köszönhetően hamar hozzáfoghattunk a sátrak felállításához, utána pedig várt minket a Balaton! Ez 

a hívó szó nem sokkal később már nem volt érvényes, ugyanis viharjelzést adtak ki, és minden 

fürdőzőt kiküldtek a partra. Vihar ugyan nem volt, de szórakozni már csak a parton lehetett.  

 

Este tartottuk a záró vacsorát, ilyenkor kerülnek átadásra a jubileumi plakettek. Hagyomány, hogy 

azok, akik már ötödik alkalommal vesznek részt az IPA NAV Balaton Bike rendezvényen, kerékpáros 

szobrocskát kapnak. Ez az év elhozta azt is, hogy tíz alkalom után járó díjak átadására is sort kellett 

keríteni! Tettük ezt természetesen a legnagyobb örömmel, és büszkeséggel! Öt éves díjat öten kaptak, 

tízéveset pedig négyen. A túra résztvevői olyan nagy becsben tartják ezeket a díjátadókat, és 

természetesen annyira tisztelik egymás eredményét, hogy még azok a társaink is eljöttek a díjátadóra, 

akik egyébként nem vacsoráztak abban az étteremben, amely a záró vacsorának helyt adott.  
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Utolsó napunkon is kiváló volt az idő a tekeréshez. Az óránkénti megállók beiktatásával jutottunk el 

egy olyan kilátóhoz, amit Erzsi javasolt nekünk: a Kisfaludy kilátóhoz. Ezen a helyen tényleg 

gyönyörű kilátás nyílik a Balatonra! Néhány fénykép elkészítése után folytattuk utunkat Siófokra, 

hogy bezárjuk a Balatoni kört. Amikor ez megvalósult, minden résztvevő megkapta az Emléklapot, 

ami azt hivatott igazolni, hogy tulajdonosa bizony körbekerékpározta a Balatont! 

 

 
 

Az ünnepélyes túrazárást a búcsúzkodás követte, majd jól elfáradva, és élményekkel gazdagodva 

indulhattunk haza. Ez volt a tizenegyedik IPA NAV Balaton Bike.  

 

Tolmácsolom a túra minden résztvevője nevében, hogy köszönjük az IPA NAV Szervezet 

Vezetőségének, hogy támogatta ezt a rendezvényt, valamint köszönetünket fejezzük ki a NAV 

Bevetési Igazgatósága Igazgatójának, Dajka András pénzügyőr ezredes úrnak, hogy a technikai 

eszközök szállításához hivatali gépjárművet biztosított! 

 

 

Budapest, 2019. július 23. 

 Győri József 


